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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 5 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4* Hotel

Splendid Sole in Manerba sul Garda mit Pool,

Hallendbad und Wellnessbereich, ca. 800 m vom See

und 100 m von der Altstadt entfernt

- 5 x 3-Gang-Abendmenü inkl. Salatbuffet

- Willkommensgetränk

- Weinverkostung mit kleinem Imbiss in

Franciacorta

- 1 x Schifffahrt auf dem Gardasee

- 1 x Fahrt mit dem Treno dei Sapori (Zug der

Genüsse) inkl. Aperitif, Mittagessen und

Weinverkostung

- 1 x Bootstransfer zur Monte Isola

- Stadtführung in Brescia

- Reiseleitung bei allen Ausflügen vor Ort

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

02.06.2026 - 07.06.2026 - 4* Hotel Splendid Sole

Preis pro Person im Doppelzimmer 1070 €

Preis pro Person im Doppelzimmer zur

Alleinnutzung

1165 €

Gardasee, Iseosee & der "Zug der Genüsse" - 6 Tage

Glitzernde Seen, kulturelle Schätze und das Dolce Vita erleben 

Erleben Sie eine unvergessliche Reise ins Herz Norditaliens. Zwischen glitzernden Seen und malerischen Städtchen

erleben Sie die genussvolle Welt Italiens. Sie wohnen im Ferienort Manerba am südlichen Gardasee inmitten grüner

Olivenhaine. Ein idealer Ausgangspunkt für die Ausflüge dieser besonderen Tour. In Brescia lernen Sie das

UNESCO-Weltkulturerbe Santa Giulia kennen und natürlich unternehmen Sie auch eine Schifffahrt über den

Gardasee zur zauberhaften Halbinsel Sirmione. Besonderes Highlight ist die Fahrt im „Treno dei Sapori“ (Zug der

Genüsse), der Sie mit regionalen Köstlichkeiten und herrlicher Aussicht entlang des Iseosees verwöhnt.

1. Tag: Die Anreise führt Sie direkt nach Manerba sul Garda am südwestlichen Ufer des Gardasees. Im Hotel

Splendid Sole werden Sie herzlich willkommen geheißen. Unternehmen Sie am Abend einen ersten Spaziergang

und genießen Sie die mediterrane Atmosphäre.

2. Tag: Nach einem genussvollen Frühstück starten Sie zu einem Ausflug nach Brescia. Über zwei Jahrtausende

Geschichte haben hier ihre Spuren hinterlassen. Zu den bedeutendsten Sehenswürdigkeiten zählt die eindrucksvolle

Klosteranlage Santa Giulia, die zum UNESCO-Weltkulturerbe gehört. Auch die lebendige Altstadt mit ihren

Plätzen, Arkaden und Palästen wird Sie begeistern. Anschließend führt die Fahrt durch die sanften Hügel und

Weinberge der Franciacorta, einer Region, die für ihre edlen Schaumweine berühmt ist. Eine Weinprobe mit

feinem Imbiss rundet diesen Tag voller Kultur und Genuss ab.

3. Tag: Heute steht der südliche Gardasee im Mittelpunkt. Mit dem Schiff gleiten Sie von Manerba über den

glitzernden See bis nach Sirmione, einem der schönsten Orte am Ufer. Wunderschön liegt die Altstadt mit der

imposanten Scaligerburg auf einer schmalen Halbinsel, die weit in den See hineinragt. Bei einem Rundgang durch

die verwinkelten Gassen spüren Sie das besondere Flair Italiens. Natürlich sollten Sie sich in einem der hübschen

Cafés auch einen Cappuccino oder ein leckeres Eis gönnen. Anschließend besuchen Sie die von den Venezianern

erbaute Festungsstadt Peschiera, deren Altstadt von Kanälen durchzogen ist.

4. Tag: Genießen Sie diesen Urlaubstag ganz nach Ihren individuellen Wünschen. Schlendern Sie entspannt entlang

der Uferpromenade oder erklimmen Sie den Rocca di Manerba, von dem sich ein atemberaubender Panoramablick

über den See eröffnet.

5. Tag: Dieser besondere Ausflug führt Sie an den Iseosee. Gleich am Morgen fahren Sie nach Iseo. Nach einem

kleinen Rundgang steigen Sie in den „Treno dei Sapori“, den Zug der Genüsse. Nachdem Sie mit einem Aperitif

und Häppchen verwöhnt wurden, startet die Zugfahrt entlang des Sees. In Pisogne erwarten Sie eine Führung und

ein Mittagessen, danach geht es weiter nach Sulzano. Von dort setzen Sie mit dem Boot zur Insel Monte Isola über.

Im idyllischen Fischerdorf PeschieraMaraglio erkunden Sie enge Gassen, charmante Häuser und das

authentische Inselleben – ein unvergessliches Erlebnis voller Tradition, Natur und Kulinarik.

6. Tag: Mit vielen wunderbaren Erinnerungen im Gepäck starten Sie nach dem Frühstück zur Heimreise.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.
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Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

 

4* Hotel Splendid Sole

Adresse: Via Giosuè Carducci, 3, 25080 Manerba del Garda BS, Italien

Telefon: 0039 0365 551281

Internet: www.beaurivage-weggis.ch

Hotelwebseite

Dasl Hotel Splendid Sole liegt am Westufer des Gardasees. Die Zimmer sind klimatisiert und stilvoll

eingerichtet. Sie verfügen über Bad/Dusche, WC, Fön und TV. Für Ihr Wohlbefinden sorgt ein Welnessbereich

mit Innenpool, Sauna und Dampfbad. Auch ein Außenpool (saisonal) mit Garten, Liegen und Sonnenschirmen

lädt zum Entspannen ein. Kulinarisch werden Sie mit mediterraner und regionaler Küche verwöhnt. Die ruhige

Lage nahe Altstadt und See verbindet Erholung mit Freizeitmöglichkeiten und Naturerlebnissen für einen rund-

um gelungenen Urlaub. Auch die günstige Lage macht das Hotel bei Urlaubern so beliebt. Die Altstadt von

Manerba liegt nur ca. 100 meter entfernt. Das Seeufer erreichen Sie in ca. 800 m (ca. 8-10 Gehminuten).
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